



MARIJIN MJESEC

Kraljica svibnja

Svakega proljeća, kada prolitaju šume...

Ti si najljepši cvijet, koji je uresto zemlji...

Nebeska Maku, naka čtoda duša...

Marijo, majko naša

Marijo, majko naša

Nikakova trska od vjetra amotamo...

Može se nadvući i nad krajem...

Nestalni mjesec travanj je prošao...

Da, svojoj najsvetijoj Majci sam...

Ernest je rat Ernest se na bojištu...

«Dragi moj Alfonze!

«Prijetelju, ja ću ovo cvijeće pokloniti...

«A tko je taj sretnik, tija ćeš svadbu okтити?...

«Eh, onda ti od srca čestitam, prijatelju...

Sv. Pismo Staroga Zavjeta

Mnogima se već vjernicima rodilo u duši pitanje...

Izraelci je narod posjedovao kranh duhovnih pjesama...

Prerokom Jeremijom i njegovim Zločincima...

«Taj ih je uzvišeni posao pripravljao sam Bog...

Podlistak

Gdje je sreća?

Gdje se ta sreća nalazi? — pitao se češće miadi...

On nije mogao naći sreću ni zadovoljstva...

«Zar nije sreća u romanu glazbe, u moru svijetla...

Kupio je dvije kamelije, te mi šapne u uho: «Prijetelju...

«A što je taj sretnik, tija ćeš svadbu okтити?...

Sve su ove knjige Izraelci brizno čuvali...

Postojao je životni nazor — njemački nacionalso-cjelizam...

«Jedna mlada, dražesna djevojka zli-vahna...

Gdje je sreća?

«Jedna mlada, dražesna djevojka zli-vahna...

«U oči svadbe upita Ernest župnika, koji ga je imao vjenčati...

«To je bio za Ernesta preteški udarac. Sigurno...

«B'o sam na njezinu ukopu, te sam ga tješio...

«Stupioš u njihove pokorničke žvare, spasi u hodniku svoga negdašnjeg drugara...

«Sadašnj redovnik pozdravi vojnički i upita: «Što su svamno nosi, gospodine pukovniče?...

«A što je opet dovelo vas ovamo? odgovori Ernest...

Tvoj Ernest

O, kako divno bistaaju one andeotke, nevine oči!

I neke andeotke privlačivo počva na zjenama djeteta...

I nije do majčine srca dopro glic nevinosti...

«A jedna nedužna djeva niso mogla ni pred lice Gospodina...

«Nerođeni-mrtvi vapiti su o svetom...

SVEČENNIK, KIMB ENA OD JEZEKA, jest profesor...

«A da li vam ovdje izkudar prije vino?

Oprostite gospodine pukovniče, ne je to već prošao...

«A što je s vašim slatnim krišom, koje ste dobili kao odlikovanje?...

«Paklonih ga dragome Bogu, i smiljenih ga, evo, drvećem krišom...

«Ova samostanska trublja zove me za zajedniču molitvu...

«Dragi brate, odvedite me odmah pukovniku...

«Uveče istog dana Ernest je gledao dva plama...

«Dragi moj prijatelju danas me namolite čekati za ručak...

Tvoj Ernest



